Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ОЛМА-ФИНАНС»

Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00610 от 12 ноября 2008 года выдана Федеральной службой по финансовым рынкам

Сообщение о результатах осуществления прав голоса по акциям, составляющим не менее пяти процентов стоимости активов 

Открытого паевого инвестиционного фонда фондов «ОЛМА-США», 

определенной на дату проведения общего собрания акционеров 

за 2014 год
Настоящим ООО «Управляющая компания «ОЛМА-ФИНАНС» Д.У. Открытого паевого инвестиционного фонда фондов «ОЛМА-США» сообщает, что за 2014 год голосование по акциям не проводилось в связи с отсутствием акций российских акционерных обществ в составе активов Фонда.
Правила доверительного управления Открытым паевым инвестиционным фондом фондов «ОЛМА – США» (прежнее наименование фонда - Открытый паевой инвестиционный фонд акций «Парекс – Фонд акций») зарегистрированы Федеральной службой по финансовым  рынкам 25 июля 2006 года за № 0571-94120354.
Адрес страницы фонда в Internet http://www.olma-f.ru
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем. Государство не гарантирует доходность инвестиций в паевой инвестиционный фонд. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с инвестиционной декларацией паевого инвестиционного фонда, правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.   

Получить более подробную информацию о Фонде, об ООО «Управляющая компания «ОЛМА-ФИНАНС», ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом и иными документами, предусмотренными Федеральным законом от 29.11.2001 г. № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и Положением «О требованиях к порядку и срокам раскрытия информации, связанной с деятельностью акционерных инвестиционных фондов и управляющих компаний паевых инвестиционных фондов, а также к содержанию раскрываемой информации», утвержденным Приказом ФСФР России от 22.06.2005 г. №05-23/пз-н, можно по адресу: 127051, Москва, Малый Каретный пер., д. 7, стр. 1, по телефонным номерам: +7 (495) 699-96-15, 699-82-41, или в сети Интернет по адресу: www.olma-f.ru. Информация, подлежащая опубликованию в печатном издании, публикуется в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам».
Генеральный директор

ООО «Управляющая компания 
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